

# Протокол

№

гр. София, 13.10.2023 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, XXII КАСАЦИОНЕН СЪСТАВ**, в публично заседание на 13.10.2023 г. в следния състав:

**ПРЕДСЕДАТЕЛ:** Светлана Димитрова

**ЧЛЕНОВЕ:** Радина Карамфилова

Николай Димитров

при участието на секретаря Макрина Христова и при участието на прокурора Милен Ютеров, като разгледа дело номер **9037** по описа за **2023** година докладвано от , и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 14.12 часа се явиха:

КАСАТОРЪТ – ЗД БУЛ ИНС АД, редовно призован, не се представлява.

ОТВЕТНИКЪТ – ЗАМ ПРЕДСЕДАТЕЛ НА КОМИСИЯ ЗА ФИНАНСОВ НАДЗОР РЪКОВОДЕЩ УПРАВЛЕНИЕ ЗАСТРАХОВАТЕЛЕН НАДЗОР, редовно призован, се представлява от юрк. Н., с пълномощно по делото.

СГП - редовно призована, представлява се от прокурор Ю..

СТРАНИТЕ (поотделно) - Да се даде ход на делото.

СЪДЪТ намира, че не са налице процесуални пречки за даване ход на делото, поради което

**ОПРЕДЕЛИ:**  
**ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО**

ДОКЛАДВА постъпили по делото писмени доказателства по издаденото НП с молба, от 06.10.2023 г. по опис.

Юрк. Н. - Оспорвам касационната жалба. Да се приеме административната преписка. Нямам доказателствени искания.

ПРОКУРОРЪТ - Нямам други доказателствени искания.

СЪДЪТ

ОПРЕДЕЛИ:

ПРИЛАГА по делото документите съставляващи административната преписка.

СЪДЪТ счита делото за изяснено от фактическа страна, поради което

ОПРЕДЕЛИ:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО ПО СЪЩЕСТВО

Юрк. Н. - Считаю, че решението на СРС е правилно и законосъобразно, подадената жалба е неоснователна. Представям писмени бележки. Моля за присъждане на юрисконсултско възнаграждение.

ПРОКУРОРЪТ - Считаю жалбата за неоснователна и недоказана. Моля да я оставите без уважение и да оставите в сила решението на СРС, като правилно и законосъобразно.

СЪДЪТ ПРИЛАГА писмените бележки по делото на ответника и ОБЯВИ, ЧЕ ЩЕ СЕ ПРОИЗНЕСЕ С РЕШЕНИЕ СЛЕД СЪВЕЩАНИЕ.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 14.16 часа.

ПРЕДСЕДАТЕЛ:

СЕКРЕТАР: